

ГАЗЕТА «Полысаево» 2009 год № 14 С. 1

Фотоинформация



Помним своих земляков

Много славных имён носят улицы нашего города. Вдвойне приятно, когда в названиях есть имена наших земляков, внёсших вклад в становление и развитие Польсаева. В 2008 году городской парк назван в честь И. Горовца, Дом детского творчества – Б. Куропаткина, сквер у шахты «Октябрьская» - А. Хмелёва, городской стадион – А. Абрамова.

Теперь и одно из старейших учебных заведений – школа №35 - носит имя известного бригадира-строителя В.М. Анфилова. В среду состоялось торжественное открытие мемориальной доски на здании школы. Вспомнить товарища пришли ветераны, некогда работавшие вместе с Виктором Матве-

евичем, представители администрации, а также молодое поколение – учащиеся школы и профессионального лицея №25. Почётные гости – жена Анфилова Зинаида Григорьевна и дочь Людмила Викторовна Чилик, специально приехавшая из Германии, где она сейчас проживает.

Присвоить школе имя Виктора Матвеевича – инициатива группы ветеранов строительной отрасли во главе с Семёном Евельевичем Лейкиным, с которой они обратились в городской Совет народных депутатов. Ведь руками возглавляемой Анфиловым комплексной бригады были построены многие объекты Польсаева. Среди них – здания школы №35,

ДК «Шахтостроитель», городской больницы №5, 129-квартирный дом с поликлиникой, Дом быта, все производственные и административные здания хладокомбината в Соцгороде и многое-многое другое, в том числе на территории городов Ленинска-Кузнецкого и Белово.

Присвоение имён выдающихся земляков учреждениям – хорошая традиция, благодаря которой помнить и знать о них будут не только ветераны, но и молодое поколение.

На снимке: вдова В.М. Анфилова
Зинаида Григорьевна и дочь
Людмила Викторовна.
Светлана СТОЛЯРОВА.
Фото автора.